



總檢察長為新八籍者主持宣誓儀式 商總諸領導應邀參加並見證莊重時刻

菲華商聯總會訊：總檢察長辦公室近日通知本會8名獲批准歸化入籍申請者的名單。8個申請個案當中，中國人和印度人各4名，其中一人因有事未能出席宣誓儀式。在總檢察長Darlene Marie B. Berberabe律師安排下，新一批獲准歸化入籍外僑于12月10日（星期三）下午2時，在馬加智市總檢察長辦公樓（Office of the Solicitor General）7樓，宣誓正式入籍成為菲律賓公民，由總檢察長Darlene Marie B. Berberabe律師親自主持宣誓儀式。

宣誓儀式由檢察官Cesar Augustine N. Mindaro律師擔任司儀，由唱菲律賓國歌拉開序幕。首先由副總檢察長兼總檢察長辦公室特別歸化委員會行政主任Samantha P. Camitan律師致歡迎詞。

Camitan副總檢察長在致詞中，歡迎新獲批入籍者正式成為菲律賓公民。她對他們選擇入籍成為本國公民表示認同，聲稱他們經過漫長的程序及長時間的等待，終於成為菲律賓公民。

接下來由總檢察長Berberabe律師，親自為全體獲批准入籍者監誓。Berberabe總檢察長監誓後致詞，歡迎新一批獲批申請者正式成為菲律賓公民。她說：「你們有選擇入籍的自由，今天就是你們新身份的開始，你們今後將享有作為菲律賓公民的權益，但你們更須要承擔作為菲公民的義務，那就是捍衛我們的國家。既然你們選擇做這個國家的公民，就應該履行你們的職責，並深愛這個國家和遵守本國法律。」

本會提醒所有入籍者，必須馬上前往國調局（NBI）辦理清單（NBI Clearance），然後呈交給總檢察辦公室，才能拿到入籍證書（Certificate of Naturalization）和宣誓證書（Oath of Allegiance）。之後等待移民局通知，再前往辦理撤銷ACR-ICard，同時也須辦理撤銷原有護照，領取一份撤銷護照證明（Certificate of Renunciation of Passport），再將此文件呈交總檢察長辦公室和移民局，並從移民局申請菲籍證明書（Identification Certificate），最後再去外交部辦理菲籍護照。本會出席領導有副理事長施梓雲、陳章成、南呂宋區董事施永煉、外交副主任洪一龍、高潤源。

上圖總檢察長Berberabe律師致詞。

圖二副總檢察長兼總檢察長辦公室特別歸化委員會行政主任Camitan律師致歡迎詞。

圖三檢察官Mindaro律師擔任大會司儀。圖四全體唱菲律賓國歌。

圖五和圖六本會副理事長施梓雲和陳章成分別與總檢察長Berberabe律師合影。

圖七Berberabe總檢察長為獲批入籍者監誓。圖八本會出席領導與Berberabe總檢察長和副總檢察長合影。圖九Berberabe總檢察長、Camitan副總檢察長和檢察官Mindaro與全體宣誓入籍者合影。圖十本會出席領導與Berberabe總檢察長、Camitan副總檢察長及全體華人宣誓入籍者合影。下圖全體合影。



隴西總會理事老師與青年組 共同歡慶馨和樂聖誕佳節



菲律賓隴西李氏宗親總會訊：在這普天同慶，舉國歡騰的聖誕佳節到來之際，本總會每年都循例舉辦聖誕同樂會活動，藉此機會讓大家能互相交流，敦親睦族，聯絡宗誼，加團結，共度佳節，同享天倫之樂。

本總會於二零二五年十二月十六日（星期二）晚上七時正，理事們首先在議事廳召開第九十二第七次理事常月會議，討論會務進展事宜後，便和教師聯誼會的老師們，青年組組員，一同聚集在大禮堂，共進豐盛美味的自助餐，每個人都暫時放下繁忙緊張的工作，放鬆心情，沉澱在這馨歡樂的佳節氣氛中。是晚還穿插著精彩的歌唱餘興節目，理事長了增添節慶的歡樂氣氛，特租了台卡拉OK機讓大家盡情歡唱。理事們，老師們及青年組組員都相繼紛紛登台獻唱，嘹亮聽的歌聲，迴蕩於整個大會場，使整個會場氣氛高潮不斷，歡呼聲，掌聲圍繞我們身邊，場面始終洋溢著濃濃的節日氣氛。活動尾聲，大家還一起拍照留念，記下這珍貴團聚的時刻。直到晚間十點多鐘，才在依依不捨的在歡樂祝福聲中盡歡而散。

圖片說明：理事們，教師們，青年組組員在大禮堂共進豐盛美味的自助餐，一起上台高歌歡唱，沉澱在喜氣洋洋的氣氛中。

菲律賓永寧鎮聯鄉總會、商會 訂期召會

菲律賓永寧鎮聯鄉總會、商會訊：本會訂于二零二五年十二月二十二日（星期一）下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家召開聯鄉總會第五屆理監事會、商會第四屆理監事會第十五次聯席會議，報告及討論有關會務事誼，屆時敬請各位鄉賢撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。